



Председатель Следственного комитета поручил доложить об установлении обстоятельств травмирования ребенка в результате нападения собаки бойцовой породы в Московской области



В соцмедиа сообщается, что в ноябре 2023 года в городе Одинцово Московской области на 4-летнюю девочку напал бультерьер, которого выгуливал хозяин у детской площадки без намордника и поводка. Пес причинил девочке различные травмы. Няню, которая гуляла с ребенком, госпитализировали с поврежденной рукой – она сумела отогнать собаку от девочки, чем спасла ей жизнь.

ГСУ СК России по Московской области по данному факту было возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью ребенка (ст. 111 УК РФ). Однако заместитель Одинцовского городского прокурора Бережко Е.В отменила постановления о



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

возбуждении уголовного дела, не принимая во внимание доводы следствия.

Для дачи всесторонней правовой оценки указанным обстоятельствам травмирования ребенка в настоящее время ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Глава ведомства дал поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старику А.Ю. представить доклад об установленных обстоятельствах противоправных действий в отношении ребенка. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860848>